星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル (青森県十和田市) 1日限定10食

冬限定「氷瀑スイーツ」新登場

期間: 2019年12月20日~2020年3月22日

奥入瀬渓流沿いに建つ唯一のリゾートホテル「星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル」では、2019年12月20日、「氷瀑(ひょうばく)スイーツ」が新登場します。青みがかったメレンゲで氷瀑を表現し、リンゴムースやシナモン風味のクランブルで冬の奥入瀬渓流を見立てたデザートです。さわやかなリンゴムースと、中に入ったカシスのジュレの甘みがよく合い、冬限定の特別なデザートが楽しめます。



大自然がつくりだす氷の芸術「氷瀑」

当ホテルの目の前を流れる奥入瀬渓流は、十和田八幡平(とわだはちまんたい)国立公園に属し、豊かな自然と、四季折々の景色が広がります。冬になると、奥入瀬渓流には、寒さによって滝が氷結した「氷瀑」が点在します。そこで当ホテルでは、2018年1月より、現在は宿泊者の多くが参加するほどのプログラムとなった「氷瀑ライトアップツアー」を実施し、3年目を迎える今期、氷瀑を見るだけでは終わらせない、氷瀑を模倣したスイーツを1日10食限定で提供します。ホテルのアクティビティと共に氷瀑づくしの滞在を楽しむことができます。



奥入瀬渓流で一番大きな滝 「銚子大滝(ちょうしおおたき)」(2月中旬撮影)

「氷瀑スイーツ」概要

期間 : 2019年12月20日~2020年3月22日

提供場所 : Bar Lounge

時間 : 20:00~23:00 (ラストオーダー 22:30)

対象 : 宿泊者限定

料金 : 1,500 円 (税別)

備考 :1日10食限定

星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル

奥入瀬渓流沿いに建つ唯一のリゾートホテル。渓流が目の前に広がる露天 風呂や岡本太郎作の巨大暖炉が印象的なロビーが癒しの空間を醸し出します。 「渓流スローライフ」をコンセプトに心から満たされる滞在を演出します。

所在地 : 〒034-0398 青森県十和田市大字奥瀬字栃久保 231

電話 : 0570-073-022 (星野リゾート予約センター)

客室数 : 187 室・チェックイン:15:00/チェックアウト:12:00

料金 :1 泊 20,000 円~(2 名 1 室利用時 1 名あたり、税別、夕朝食付)

アクセス:JR 八戸駅・青森駅から車で約 90 分(無料送迎バスあり・要予約)

URL: https://www.oirase-keiryuu.jp

本リリースに関する報道関係からのお問合せ先

星野リゾート グループ広報 TEL: 03-5159-6323/FAX: 03-6368-6853/E-mail:pr-info@hoshinoresort.com

